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CAMERE DA LETTO

camera luisa 	 colori disponibili: bianco graffiato / olmo / struttura: grigio spatolato - frontali: grigio cemento
con interno finitura di colOre EFFETTO TESSUTO, ripiani sp. 25 mm

promo per camera completa

CAMERA luisa Misure
Specchi H 50 L 78 P 2
Armadio H 236 L 240 P 52
Camera completa (COME Foto)

CAMERA luisa Misure
Letto H 89 L170 P 215
Comò H 75 L 105 P 45
Comodino H 49 L 49 P 38
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CAMERE DA LETTO

camera luisa 	 colori disponibili: bianco graffiato / olmo / struttura: grigio spatolato - frontali: grigio cemento
con interno finitura di colOre EFFETTO TESSUTO, ripiani sp. 25 mm

CAMERA luisa Misure
Specchi H 50 L 78 P 2
Armadio H 236 L 240 P 52
Camera completa (COME Foto)

promo per camera completa

CAMERA luisa Misure
Letto H 89 L170 P 215
Comò H 75 L 105 P 45
Comodino H 49 L 49 P 38
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CAMERE DA LETTO

camera luisa 	 colori disponibili: bianco graffiato / olmo / struttura: grigio spatolato - frontali: grigio cemento
con interno finitura di colOre EFFETTO TESSUTO, ripiani sp. 25 mm

CAMERA luisa Misure
Specchi H 50 L 78 P 2
Armadio H 236 L 240 P 52
Camera completa (COME Foto)

promo per camera completa

CAMERA luisa Misure
Letto H 89 L170 P 215
Comò H 75 L 105 P 45
Comodino H 49 L 49 P 38
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CAMERE DA LETTO

camera 6 ante lucrezia
CAMERA 6 ante battenti, lucrezia - struttura: grigio spatolato - frontali: grigio cemento
camera composta da armadio 6 ante battenti, ammortizzate, COmò e comodini montati con top 22 mm,
letto matrimoniale sp. 22 mm, specchio a parete fianchi ed ante sp. 18 mm, ripiani int. sp. 22 mm,
interno finto tessuto.

Camera lucrezia Misure
Comò L 116 P 46 H 86
Specchio L 65 P 2 H 85

Camera lucrezia Misure
Armadio 6 Ante L 258 P 54 H 240
Letto L 170 P 205 H 88 (160x190)
Comodino L 54 P 41 H 45
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CAMERE DA LETTO

camera 6 ante lucrezia
CAMERA 6 ante battenti, lucrezia - struttura: essenza noce - frontali: grigio spatolato
camera composta da armadio 6 ante battenti, ammortizzate, COmò e comodini montati con top 22 mm,
letto matrimoniale sp. 22 mm, specchio a parete fianchi ed ante sp. 18 mm, ripiani int. sp. 22 mm,
interno finto tessuto.

Camera lucrezia Misure
Comò L 116 P 46 H 86
Specchio L 65 P 2 H 85

Camera lucrezia Misure
Armadio 6 Ante L 258 P 54 H 240
Letto L 170 P 205 H 88 (160x190)
Comodino L 54 P 41 H 45
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CAMERE DA LETTO

camera COMPO
CAMERA COME DA FOTO, COMPOSTA DA: ARMADIO 6 ANTE, LETTO EASY, GRUPPO EASY
colori disponibili: bianco FRASSINatO / olmo Fidia
con interno finitura tessuto e ripiani sp. 25 mm

Modello Camera COMPO Misure
Armadio 1 anta H 245 L 42,3 P 53,3 
Armadio 2 ante H 245 L 82,6 P 53,3
Armadio 3 ante H 245 L 123,1 P 53,3
Armadio 4 ante H 245 L 163 P 53,3
Armadio 5 ante H 245 L 204 P 53,3
Armadio 6 ante H 245 L 244,2 P 53,3

Modello Camera COMPO Misure
Letto modello EASY H 85 L170 P 202,6
Comò Easy H 79,5 L 90 P 46,3
Comodino Easy H 46,2 L 47,5 P 37
Specchio a parete H 70 L 60 P 2
Cassettiera interna H 56,6 L 78,9 P 47
Ripiano interno per 1 anta - sp. 25 mm H 2,5 L 38,6 P 49,4
Ripiano interno per 2 ante - sp. 25 mm H 2,5 L 79 P 49,4
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CAMERE DA LETTO

camera COMPO 	 colori disponibili: bianco FRASSINatO / olmo Fidia
con interno finitura di colOre bianco, ripiani sp. 25 mm EFFETTO TESSUTO

Modello Camera COMPO Misure
Armadio 1 anta H 245 L 42,3 P 53,3 
Armadio 2 ante H 245 L 82,6 P 53,3
Armadio 3 ante H 245 L 123,1 P 53,3
Armadio 4 ante H 245 L 163 P 53,3
Armadio 5 ante H 245 L 204 P 53,3
Armadio 6 ante H 245 L 244,2 P 53,3

Modello Camera COMPO Misure
Letto modello EASY H 85 L170 P 202,6
Comò Easy H 79,5 L 90 P 46,3
Comodino Easy H 46,2 L 47,5 P 37
Specchio a parete H 70 L 60 P 2
Cassettiera interna H 56,6 L 78,9 P 47
Ripiano interno per 1 anta - sp. 25 mm H 2,5 L 38,6 P 49,4
Ripiano interno per 2 ante - sp. 25 mm H 2,5 L 79 P 49,4
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CAMERE DA LETTO

camera 3 ante scorrevole pianosa

Camera Modello 3 ante scorrevole PIANOSA Misure
Comodino pianosa H 40,7 L 51,4 P 36
Specchiera pianosa H 70 L 60 P 2,2
Letto pianosa H 55 L 170 P 202,6

Camera Modello 3 ante scorrevole PIANOSA Misure
Armadio 3 ante SCORREVOLE pianosa H 245,3 L 244,2 P 60,5
Armadio 3 ante SCORREVOLE pianosa con SPECCHIO CENTRALE pianosa H 245,3 L 244,2 P 60,5
Comò pianosa H 75 L 105 P 46

colorE disponibilE
struttura: grigio reina / frontali: cenere
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CAMERE DA LETTO

camera 3 ante scorrevole
royal bianco frassinato

CAMERA COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLi ammortizzate
comò e comodini montati, LETTO matrimoniale, specchio a parete
fianchi sp. 18 mm, ripiani interni sp. 22 mm, interno finto tessuto.

Modello Camera ROYAL Misure
Comò L 105 P 45 H 75
Specchio  L 85 P 2 H 65

Modello Camera ROYAL Misure
Armadio 3 Ante L 255 P 60 H 240
Letto L 170 P 193 H 87 (160x190)
Comodino L 49 P 38 H 41
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CAMERE DA LETTO

camera 3 ante scorrevole
royal olmo

CAMERA COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLi ammortizzate
comò e comodini montati, LETTO matrimoniale, specchio a parete
fianchi sp. 18 mm, ripiani interni sp. 22 mm, interno finto tessuto.

Modello Camera ROYAL Misure
Comò L 105 P 45 H 75
Specchio  L 85 P 2 H 65

Modello Camera ROYAL Misure
Armadio 3 Ante L 255 P 60 H 240
Letto L 170 P 193 H 87 (160x190)
Comodino L 49 P 38 H 41
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CAMERE DA LETTO

SCORREVOLE easy CAMERA come da foto, COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLE, LETTO EASY, GRUPPO EASY.
colori disponibili: bianco FRASSINatO / olmo FIDiA
con interno finitura COLORE BIANCO, ripiani 18 mm

Modello Camera Scorrevole EASY Misure
Armadio 3 ante SENZA SPECCHIO H 245 L 244,2 P 60,5
Armadio 3 ante con SPECCHIO H 245 L 244,2 P 60,5
Letto modello EASY H 85 L 170 P 202,6
Cassettiera interna H 56,6 L 78,9 P 47
Ripiano interno - sp. 18 mm H 18 L 79 P 49,4

Modello Camera Scorrevole EASY Misure
Comò Easy H 79,5 L 90 P 46,3
Comodino Easy H 46,2 L 47,5 P 37
Specchio a parete H 70 L 60 P 2
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CAMERE DA LETTO

SCORREVOLE easy

Modello Camera Scorrevole EASY simple Misure
Armadio 3 ante SENZA SPECCHIO H 245 L 244,2 P 60,5
Armadio 3 ante con SPECCHIO H 245 L 244,2 P 60,5
Cassettiera interna H 56,6 L 78,9 P 47
Ripiani interni - sp. 18 mm H 18 L 79 P 49,4

Modello Camera Scorrevole EASY Misure
Letto modello EASY H 85 L 170 P 202,6
Comò Easy H 79,5 L 90 P 46,3
Comodino Easy H 46,2 L 47,5 P 37
Specchio a parete H 70 L 60 P 2

CAMERA come da foto - COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE scorrevoli CON SPECCHIo, LETTO EASY, GRUPPO easy.
colori disponibili: olmo FIDiA / bianco frassinato
con interno finitura colore bianco, ripiano 18 mm
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CAMERE DA LETTO

CAMERA - ninfea noce

Modello Camera NINFEA NOCE Misure
Armadio 4 ante H 248 L 184,2 P 59,9
Armadio 5 ante H 248 L 224,9 P 59,9
Armadio 6 ante H 248 L 269,2 P 59,9
Letto modello NINFEA NOCE H 90 L 170 P 205

Modello Camera NINFEA NOCE Misure
Comò H 76,8 L 120,7 P 48,3
Comodino H 48 L 48,5 P 39
Specchio a parete H 90 L 70 P 2
Cassettiera interna H 58,3 L 83,2 P 45,5
Ripiano interno per 1 anta - sp. 18 mm spessore H 18
Ripiano interno per 2 ante - sp. 18 mm spessore H 18

CAMERA COMPLETA come da foto con armadio 6 ante colore noce
CON INTERNO FINITURA COLORE CILIEGIO SBIANCATO, ripiani 18 mm
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CAMERE DA LETTO

CAMERA ninfea patinata CAMERA COMPLETA come da foto con armadio 6 ante
colore avorio patinato CON INTERNO FINITURA COLORE CILIEGIO SBIANCATO
ripiani sp. 18 mm

Modello Camera NINFEA AVORIO patinatO Misure
Armadio 4 ante H 248 L 184,2 P 59,9
Armadio 5 ante H 248 L 224,9 P 59,9
Armadio 6 ante H 248 L 269,2 P 59,9
Letto modello NINFEA AVORIO patinatO H 90 L 170 P 205

Modello Camera NINFEA AVORIO patinatO Misure
Comò H 76,8 L 120,7 P 48,3
Comodino H 48 L 48,5 P 39
Specchio a parete H 90 L 70 P 2
Cassettiera interna H 58,3 L 83,2 P 45,5
Ripiano interno per 1 anta - sp. 18 mm spessore H 18
Ripiano interno per 2 ante - sp. 18 mm spessore H 18
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armadio

Armadio easy
2 ante scorrevoli

colori disponibili: bianco FRASSINatO / olmo Fidia

Armadio EASY - SMALL 2 ante scorrevoli Misure
Armadio EASY - SMALL 2 ante scorrevoli H 211 L 163,4 P 60,5

Letto CON contenitore
colori disponibili: bianco frassinato / olmo fidia

Letto con CONTENITORE Misure
Letto con CONTENITORE H 85 L 170 P 202,6 
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soggiorno

composizione infinity

Modello COMPOSIZIONE INFINITY Misure
Art. 844072 - BIST H 200 L 270 P 35
MISURE del Vano TV H 92 L 130 P 35

colori disponibili: bianco lucido / noce stelvio (COME FOTO)
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soggiorno

sorano

Modello SORANO Misure
Art. 709007 - 2 H 187 L 285 P 30

colori disponibili: bianco laccato lucido (COME FOTO)
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soggiorno

Nice + madia nice

Modello NICE Misure
NICE Art. 709423 - 1B H 165 L 258 P 42
Madia una anta, un cassetto, una ribalta - Art. 209023 - 05B H 82 L 130 P 41

colori disponibili: bianco laccato lucido/beton (COME FOTO)
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soggiorno

ice colori disponibili: bianco laccato lucido

Modello ICE Codice Misure
Contenitore 4 ante 20 90 00 - 04 L 92 H 145 P 43
Base TV 20 90 00 - 01 L 139 H 44 P 43
Mensola 20 90 71 - 33 L 138 H 17 P 19

Modello ICE Codice Misure
1 Spot LUCE - Opzionale - Multicolor 70 00 00 - 911
1 Spot LUCE - Opzionale - BIANCO 70 90 00 - 951
Specchiera 40 00 00 - 20 L 87 H 67 P 3
Elemento 2 ante 20 90 00 - 06 L 92 H 79 P 43

soggiorno

ice colori disponibili: bianco laccato lucido
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Modello ICE Codice Misure
Madia 4 ante 20 90 00 - 08 L 180 H 79 P 43
Madia 3 ante 20 90 00 - 05  L 138 H 79 P 43
Vetrina 20 90 00 - 06 L 92 H 179 P 43

soggiorno

ice colori disponibili: bianco laccato lucido

soggiorno

ice colori disponibili: bianco laccato lucido
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soggiorno

basic colori disponibili: bianco lucido / grigio cemento (come foto)

Modello BASIC Codice Misure
Contenitore 4 ante 20 90 15 - 04 B L 102 H 162 P 43
Base TV - 1 anta 20 90 15 - 01 B L 140 H 56 P 43
Vetrina 4 ante - ESCLUSO LED 20 90 15 - 06 B L 102 H 162 P 43

Modello basic Codice Misure
LUCE LED BIANCA - Opzionale 70 90 00 - 951
LUCE LED Multicolor - Opzionale 70 00 00 - 911 
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basic colori disponibili: bianco lucido / grigio cemento (come foto)

Modello basic Codice Misure
Madia 4 ante 20 90 15 - 08 B L 207 H 86 P 43
Madia 2 ante + 3 cassetti 20 90 15 - 07 B  L 210 H 86 P 43
Madia 3 ante 20 90 15 - 05 B  L 160 H 86 P 43

soggiorno
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jupiter
soggiorno

colori disponibili: rovere mercure

Modello jupiter Codice Misure
Lowboard 1 ante + 2 cassetti (4 vani) 20 39 63 - 09 L 182 H 63 P 44
Base TV 3 ante 20 39 63 - 02 L 182 H 63 P 44
Colonna 2 ante 20 39 63 - 04 L 120 H 193 P 44
Specchiera 20 39 63 - 71 L 170 H 75 P 2

Modello JUPITER Codice Misure
Madia 2 ante + 3 cassetti 20 39 63 - 07 L 241 H 90 P 44
Madia 4 ante 20 39 63 - 08 L 241 H 90 P 44
Madia 1 anta + 3 cassetti 20 39 63 - 13 L 182 H 90 P 44
Madia 3 ante 20 39 63 - 05 L 182 H 90 P 44
Madia 2 ante 20 39 63 - 12 L 120 H 90 P 44
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jupiter
soggiorno
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soggiorno - pareti

silver cemento 240 CM
comp. psi2425ac2 - l 243 h 208 p 45

silver quercia 240 CM
comp. psi2425aQ3 - l 243 h 208 p 45

Modello silver cemento 240 Misure
comp. psi2425ac1 l 243 h 208 p 45

Modello silver quercia 240 Misure
comp. psi2425aQ3 l 243 h 208 p 45
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soggiorno - pareti

silver quercia 300 CM
comp. psi3000vq7 - l 300 h 208 p 45

silver cemento 300 CM
comp. psi3000vfc10 l 300 h 208 p 45

Modello silver quercia 300 Misure
comp. psi3000vq7 l 300 h 208 p 45

Modello silver cemento 300 Misure
comp. psi3000vfc10 l 300 h 208 p 45

52 53



soggiorno - pareti

laura olmo 243
comp. o2-la-ol-240 L 243 h 210 p 37/45

laura larice bianco 243
comp. o2-la-lb-240 L 243 h 210 p 37/45

Modello laura olmo 243 Misure
comp. o2-la-ol-240 L 243 h 210 p 37/45

Modello laura larice bianco 243 Misure
comp. o2-la-lb-240 L 243 h 210 p 37/45
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soggiorno - pareti

laura larice bianco 300 CM
comp. o2-la-la-300 L 300 h 212 p 37/45

laura olmo 300 CM
comp. o2-la-ol-300 L 300 h 212 p 37/45

Modello laura larice bianco 300 Misure
comp. o2-la-la-300 L 300 h 212 p 37/45

Modello laura olmo 300 Misure
comp. o2-la-ol-300 L 300 h 212 p 37/45
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CAMERette joy

ponte
promo composizione come foto
completa di reti ortopediche a doghe

Modello PONTE PROMO Misure
H 242 L 290 P 58

colori frontali:
ciclamino
arancio
blu

colori 
strutture/frontali:
olmo bianco
olmo grigio
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CAMERette joy

ponte
promo composizione come foto
completa di reti ortopediche a doghe

colori frontali:
ciclamino
arancio
blu

colori 
strutture/frontali:
olmo bianco
olmo grigio

Modello PONTE PROMO Misure
H 242 L 290 P 58

60 61



CAMERette joy
colori frontali:
ciclamino
arancio
blu

colori 
strutture/frontali:
olmo bianco
olmo grigio
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CAMERette joy
colori frontali:
ciclamino
arancio
blu

colori 
strutture/frontali:
olmo bianco
olmo grigio
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CAMERette joy
colori frontali:
ciclamino
arancio
blu

colori 
strutture/frontali:
olmo bianco
olmo grigio
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CAMERette joy

Cameretta JOY Misure
B100 armadio 1 anta cm 45 h 191
B102 armadio 2 ante cm 90 h 191
B103 armadio 2 ante 2 cassetti cm 90 h 191

B100 B102 B103 B110 / B111

Misure
B112 armadio 1 anta cm 45 h 242
B114 armadio 1 anta 3 cassetti vano a giorno-cm 45 h 242
B115 armadio 2 ante cm 90 h 242

B112 B114 B115 B116

Misure
B124 sopralzo 2 ante, barra e pannello cm 100 h 242
B125 sopralzo 3 ante, barra e pannello cm 150 h 242

B126 sopralzo 4 ante, barra e pannello cm 200 h 242 

B124 B125 B126 B128

Misure
B100 armadio 1 anta cm 45 h 191
B102 armadio 2 ante cm 90 h 191
B103 armadio 2 ante 2 cassetti cm 90 h 191

B100 B102 B103 B110 / B111

Misure
B112 armadio 1 anta cm 45 h 242
B114 armadio 1 anta 3 cassetti vano a giorno-cm 45 h 242
B115 armadio 2 ante cm 90 h 242

B112 B114 B115 B116

Misure
B124 sopralzo 2 ante, barra e pannello cm 100 h 242
B125 sopralzo 3 ante, barra e pannello cm 150 h 242

B126 sopralzo 4 ante, barra e pannello cm 200 h 242 

B124 B125 B126 B128

Misure
B 139 Divano letto ponte 
con rete a doghe estraibile

cm. 196,5 h. 75

B140 Letto singolo cm. 202 h. 45 - testiera h. 91 - pediera h. 46

B 141 letto 1 piazza e 1/2 cm. 202 h. 45 - testiera h. 91 - pediera h. 46

B 139

B140

L 90

B 141

B 142

L 171

L 131

Misure
B110 ripiano da 45 cm 45 cm
B111 ripiano da 90 cm 90 cm
ARMADI altezza 191 cm, profondità  58 cm

Misure
B116 a rmadio 2 ante 3 cassetti cm 90 h 242
ARMADI altezza 242 cm, profondità  58 cm

Misure
B128 armadio ponte 3 ante, 3 cassetti e vano a giorno cm 147 h 242
ARMADI A PONTE altezza 242 cm, profondità  58 cm

Misure
B110 ripiano da 45 cm 45 cm
B111 ripiano da 90 cm 90 cm
ARMADI altezza 191 cm, profondità  58 cm

Misure
B116 a rmadio 2 ante 3 cassetti cm 90 h 242
ARMADI altezza 242 cm, profondità  58 cm

Misure
B 154 Libreria per scrittoio cm. 90 h. 110,5 p. 35
B 159 Cubo pensile l. 45 h. 45 p. 29

SCRIVANIE LIBRERIE ED ACCESSORI

Misure
B143 Comodino 2 cassetti cm. 46 h. 47 P 44
B144 Comodino 3 cassetti cm. 46 h. 62 P 44
B146 Comò cm. 92 h. 79 P 44

B 143 B 144 B 146 B 147 B 148

Misure
B 151 Scrittoio 1 cassetto cm. 90 h. 76,5 p. 58,5
B 152 Scrivania sagomata da 120 con cassettiera cm. 120 h. 76,5 p. 60

B 151 B 152 B 153

B 154 B 159

Misure
B128 armadio ponte 3 ante, 3 cassetti e vano a giorno cm 147 h 242
ARMADI A PONTE altezza 242 cm, profondità  58 cm

Misure
B147 Settimino 7 cassetti KIT cm. 45 h. 130 P 44 
B148 Settimino 7 cassetti KIT cm. 90 h. 130 P 44

Misure
B 153 Scrivania sagomata da 150 con cassettiera cm. 150 h. 76,5 p. 60
SCRIVANIE LIBRERIE ED ACCESSORI

Misure

B 142 Letto matrimoniale cm. 202 h. 75 - testiera h. 91 - 
pediera h. 46

DIVANO LETTO SOTTOPONTE - LETTI

68 69



roma sfoderabile / tessuto antimacchia

SALOTTI

colori disponibili:

Ocean ASHTaupe

Modello Divano ROMA
Divano ribalta con rete elettrosaldata con materasso h. 13 d. 30

Modello firenze fisso
2 POSTI L 165 p 95
3 POSTI l 205 p 95 

firenze fisso

colori
disponibili:

Ocean 

ASH

Taupe

RIPORTO A CONTRASTO
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delmar angolare

Modello delmar angolare
Divano L angolare - Letto + contenitore 295x245 P 97

COLORI DISPONIBILI

microfibra

grigio 3 

TORTORA 4

COLORI DISPONIBILI

microfibra vanessa

grigio 3 

TORTORA 4
Modello vanessa - chaise longue
Divano VANEsSA - Letto + contenitore 270x170 P 97

vanessa

elisa 3+2

Modello elisa 3+2
Divano ELISA 3 posti H 100 L 210 P 90
Divano ELISA 2 posti H 100 L 155 P 90

COLORI DISPONIBILI

microfibra elisa 3+2

TABACCO 5 TORTORA 4

SALOTTI

reversibile

reversibile
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milano

Modello Divano MILANO - chaise longue
DIVANo MILANO - Letto + contenitore 248x150 P 85

COLORI DISPONIBILI

viena

viena blu 8 viena grigio chiaro 10 viena grigio scuro 12

cubic

chaise longue

COLORI DISPONIBILI

viena

viena 3 viena 8 viena 10 viena 12

Modello cubic
Divano CUBIC  H 90 L 195 P 90
POUF/ chaise longue 57x57 cm

SALOTTI

chaise loungue no reversibile
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SALOTTI

PEGASO sfoderabile

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: legno e derivati. Imbottitura: poliuretano espanso a densità differenziata.
Rivestimento: sfoderabile. Piedini: in plastica. N.B.: i cuscini ornamentali si pagano
a parte Versione letto: Rete: 3 pieghe a maglie. Materasso: in espanso H. 7 cm.
Rete: 3 pieghe elettrosaldata. Materasso: in espanso H. 7 cm. Rete: 2 pieghe
elettrosaldata. 

Modello Divano PEGASO Sfoderabile Misure
Poltrona vedi disegno tecnico

Poltrona letto vedi disegno tecnico

Divano 2 posti fisso vedi disegno tecnico

Divano 2 posti letto vedi disegno tecnico

Divano 3 posti fisso vedi disegno tecnico

Diavno 3 posti letto vedi disegno tecnico

COLORI DISPONIBILI tessuto antimacchia

ASH BORDEAUX CAMEL LIGHT GRAT

MOSTAZA OCEAN TABAC TAUPE

rodi

Modello Divano RODI Misure
Poltrona L 84 P 85
Divano 2 posti fisso L 145 P 85
Divano 3 posti fisso L 183 85

Caratteristiche Tecniche:
Struttura: legno e derivati Imbottitura: poliuretano espanso

a densità differenziata. Rivestimento: sfoderabile. Piedini: in plastica.
N.B.: i cuscini ornamentali si pagano a parte

COLORI DISPONIBILI tessuto antimacchia

ASH BORDEAUX CAMEL LIGHT GRAT MOSTAZA OCEAN TABAC TAUPE

ALASKA

P. 72 cm

72
 c

m

125 cm

colori
disponibili:

soho 10 grey

soho 9 blu

effetto 
velluto

Modello Divano ALASKA
Divano due posti ALASKA
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AMETISTA
SALOTTI

Modello Divano AMETISTA
Poltrona AMETISTA - L 90 P 95 H 87
Divano AMETISTA 1/2 PIAZZA - L 130 P 95 H 87
Divano AMETISTA MATRIMONIALE - L 170 P 95 H 87
divano completo di braccioli e schienale

colori disponibili per i divani ametista, bomber

tortora
grigio

verde chiarorossoarancio blu

BOMBER

Modello Divano BOMBER
Poltrona BOMBER - L 80 P 95 H 87
Divano BOMBER 1/2 PIAZZA - L 120 P 95 H 87
Divano BOMBER MATRIMONIALE - L 160 P 95 H 87
opzionali: coppia di braccioli

opzionali: schienale

colori disponibili per i divani ametista, bomber

tortora
grigio

verde rossoarancio blu
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aRT. 80159S eLETTRICA 1 MOTORE

tessuto
xc4

tessuto
xc6

POLTRONE RECLINABILE Misure
80159 POLTRONA RECLINABILE ELETTRICA 1 MOTORE IN TESSUTO L 72.5 P94 H109

colori
disponibili:

poltrone relax RECLINABILI

poltrona dime 7005 Misure
Poltrona 7005 H 75 L65 P 65

POltrona Dime 7005

tortora

colori
ecopelle:

bianco

grigio

nero

divani

california
Caratteristiche Tecniche:
Struttura: legno e derivati.
Imbottitura: poliuretano espanso.
Rivestimento: fisso.
Piedini: in plastica.

SOLO
COLORI disponibili
a magazzino

Modello CALIFORNIA 1 Misure
Poltrona  L 75 P75
Divano 2 posti L 135 P 75
Divano 3 posti L 172 P 75
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poltrone relax RECLINABILI

POLTRONE relax RECLINABILE Misure
POLTRONE relax RECLINABILE LIFT 2 motori + roller L 78 P 102 H 113

colori
disponibili:

ASH 23Rabbit 7

LIFT 2 motori + rolLerALESSIA POWER - LIFT 2 motori
poltrona 790/940/1020
altezza sedile 500 - profondità sedile 540

colori
disponibili:

ASH 23

Rabbit 7

poltrone relax RECLINABILI
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poltrone relax RECLINABILI

aRT. 8935 MANUALE

POLTRONE RECLINABILE Misure
8935 POLTRONA RECLINABILE MANUALE IN ECOPELLE L 72 P93 103

colori
disponibili:

tessuto
xc4

tessuto
xc6

POLTRONE RECLINABILE Misure
80149 POLTRONA RECLINABILE MANUALE  ECOPELLE O IN TESSUTO L 66 P88 H 104

aRT. 80149 MANUALE

colori
disponibili:

tessuto
xc4

tessuto
xc6
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beigetortoragiallo paglia

colori
disponibili:

aranciorossoblu scuro

molisanaBELLA

Modello Poltrona BELLA
Poltrona BELLA

POLTRONE relax

COLORE: disponibile in varie fantasie

Modello pOLTRONA MOLISANA
Struttura NOCE - Tessuti: quadri blu, beige, marrone e rosso
Strutture BIANCA / TORTORA - Tessuti: SHABBY, beige, marrone e rosso

colori disponibili:

QUADRI BEIGE

marrone rosso

shabby
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Zeus
Letto con contenitore

Modello ZUES Misure
Letto con contenitore ZUES MATRIMONIALE L. 176 P. 206 H. 100

LETTI con  CONTENITORE - made in italy

luna
LETTI con  CONTENITORE - made in italy

Letto con contenitore

Modello LUNA Misure
Letto con contenitore LUNA MATRIMONIALE L. 176 P. 210 H. 100

COLORI
DISPONIBILI

ECOPELLE
BIANCO

ECOPELLE
BEIGE

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora

COLORI
DISPONIBILI

ECOPELLE
BIANCO

ECOPELLE
BEIGE

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora
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CHANEL
LETTI con  CONTENITORE - made in italy

Boston
Letto con contenitoreLetto con contenitore

Modello BOSTON Misure
Letto con contenitore BOSTON MATRIMONIALE L. 174 P. 205 H. 98
Letto con contenitore BOSTON 1/2 PIAZZA L. 134 P. 205 H. 98

Modello CHANEL Misure
Letto con contenitore CHANEL MATRIMONIALE L. 176 P. 210 H. 118

COLORI
DISPONIBILI

ECOPELLE
BIANCO

ECOPELLE
BEIGE

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora

COLORI
DISPONIBILI

ECOPELLE
BIANCO

ECOPELLE
BEIGE

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora

LETTI con  CONTENITORE - made in italy
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Nettuno
Letto con contenitore

Modello NETTUNO Misure
Letto con contenitore NETTUNO MATRIMONIALE L. 174 P. 205 H. 102

LETTI con  CONTENITORE - made in italy

COLORI
DISPONIBILI

ECOPELLE
BIANCO

ECOPELLE
BEIGE

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora

Boston - letto senza contenitore
“rete NON COMPRESA”

Modello Boston (rete non compresA) Misure
Letto Boston MATRIMONIALE L 173.5 P 207 H 107
Letto Boston 1/2 PIAZZA L 133.5 P 207 H 107
Letto Boston SINGOLO L 93.5 P 207 H 107

COLORI
DISPONIBILI

tessuto idro
grigio

tessuto idro
tortora
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LETTI IN FERRO battuto

fb 309 SINGOLO
Modello FB 309 Misure
FB 309/89 SINGOLO l. 96 p. 205 cm h. 

PEDIERA 85 cm h 
SPALLIERA 108 cm

COLORI DISPONIBILI: NERO UNITO - bronzo anticato

*COLORI

NERO 
UNITO

AVORIO
ANTICATO

BRONZO
ANTICATO

fb 268
SINGOLO
Modello FB 268 Misure
FB 268/89 SINGOLO l. 89 p. 205 cm h. 

PEDIERA 81 cm h. 
SPALLIERA 100 cm

COLORI DISPONIBILI: NERO UNITO

Modello FB 
306

Misure

FB 306/89 
SINGOLO

l. 95 p. 205 cm h. 
PEDIERA 90 cm h. 

SPALLIERA
105 cm

COLORI DISPONIBILI:
NERO UNITO - AVORIO ANTICATO

fb 306
SINGOLO

magnolia matrimoniale

Modello MAGNOLIA Misure
Letto in ferro battuto MAGNOLIA SINGOLO L 88 H 125 P 201
Letto in ferro battuto MAGNOLIA 1/2 PIAZZA L 142 H 125 P 201
Letto in ferro battuto MAGNOLIA MATRIMONIALE L 168 H 125 P 201

COLORI disponibili

magnolia
singolo

LETTI IN FERRO battuto

antracite anticato avorio anticato ramato anticato
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nettuno matrimoniale

Modello NETTUNO Misure
Letto in ferro battuto NETTUNO SINGOLO L 105 H 125 P 201
Letto in ferro battuto NETTUNO 1/2 PIAZZA L 142 H 125 P 201
Letto in ferro battuto NETTUNO MATRIMONIALE L 170 H 125 P 201

COLORI disponibili

nettuno singolo

LETTI IN FERRO battuto

antracite anticato avorio anticato ramato anticato

fb 180arco matrimoniale

Modello ARCO Misure
Letto in ferro battuto ARCO SINGOLO L 105 H 125 P 201
Letto in ferro battuto ARCO 1/2 PIAZZA L 142 H 125 P 201
Letto in ferro battuto ARCO MATRIMONIALE L 184 H 125 P 201

COLORI disponibili

ARCO
singolo

LETTI IN FERRO battuto

antracite anticato avorio anticato ramato anticato
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ARREDO PER UFFICIO

linea power
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ARREDO PER UFFICIO

linea power

ROVEREGRIGIO NOCE MODERNO

ufficio COLORI DISPONIBILI
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poltrone ufficio

9916-B
L 53 H Min 112 Max 122 P 50

disponibile solo colore nero

9181
con meccanisco di inclinazione
H: 108/118 - seduta: L 52 P 45/55 P seduta: 51 h schienale: 75

colori disponibili: nero / beige

poltrone ufficio

9327
con meccanisco di inclinazione
H: 108/118 L 65 P 45/55 P seduta 51 H schienale: 47,5/57.5
colori disponibili: nero / grigio
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poltrone ufficio

8074

8234
con meccanisco di inclinazione
H: 108/118 L 65 H seduta: 47,5/57,5 h schienale: 75
colori disponibili: nero / tortora

poltrone ufficio

8301
colori disponibili: nero / grigio chiaro / arancio
H: 89/99 L 50 H seduta: 43/53 h schienale: 75

nero t01 grigio antracite t06 arancio t05

con meccanisco di inclinazione
h schienale: 108/118 L 47 P 50 P seduta 51: H seduta: 46/54

magix
bassa
colori disponibili ecopelle:
vedi scheda mistral -
tessuto vedi campionario

L 50 H 84 P 49

magix alta
colori disponibili ecopelle: 
vedi scheda mistral
tessuto vedi campionario

L 50 H 94 P 45
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dattilo
colori disponibili ecopelle:
vedi scheda mistral 

L 42 H Min 44 Max 57 P 39
tessuto vedi campionario

L 42 H Min 44 Max 57 P 39

smile
plastica:
verde, bianco, giallo
blu, arancio, fuxia, rosso

L 48 H Min 82 Max 91 P 39

venere girevole
colori disponibili ecopelle: vedi scheda mistral
tessuto vedi campionario

venere
girevole
con
braccioli
ecopelle:
vedi scheda mistral 
tessuto vedi campionario

parigi
disponibile con struttura 
colore nero o grigio
colori disponibili ecopelle:
vedi scheda mistral -
tessuto vedi campionario

sedie ufficio

torino
colori disponibili ecopelle:
vedi scheda mistral - 
tessuto vedi campionario
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sedie ufficio

giove
disponibile rosso, blu, arancio, nero

L 46 H 79,5 P 40

milena
disponibile rosso, blu, verde, grigio, nero

L 44 H 81 P 38

milena
bracciolo
+ tavoletta
disponibile rosso, blu, verde, grigio, nero

giove 2 bracciolI
disponibile rosso, blu, arancio, nero

venere
disponibile ecopelle: Vedi scheda MISTRAL

L 48 H 82 P 43
tessuto: verde, blu, rosso, arancio, grigio

L 48 H 82 P 45

giove bracciolo
+ tavoletta
disponibile rosso, blu, arancio, nero
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panche ufficio

milena
disponibile rosso, blu, arancio, nero

giove
disponibile rosso, blu,
arancio, nero

venere
disponibile rosso, blu, grigio,
arancio, nero + colori 
campionari ecopelle e tessuti

materassi / reti / guancialiCOLORI disponibili ecopelle mistral

acquamarina e20 arancio E08 avorio e02 rosa e09

giallo e03 bianco e01 verde mela e18 blu e15

cuoio e10 rosso e06 lilla e12 moro e19

beige e05celeste e16nero e22salmone e11

COLORI disponibili tessuto

nero t01 blu t02 verde t03 rosso t04

grigio antracite t06arancio t05
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Andromeda Topper
materassi

Modello Misure
ANDROMEDA H28 TOPPER GEL CM 6 1.500 M.I. 80x190
ANDROMEDA H28 TOPPER GEL CM 6 2.250 M.I. 120x190
ANDROMEDA H28 TOPPER GEL CM 6 3.000 M.I. 160x190
ANDROMEDA H28 TOPPER MEMORY CM 6 1.500 M.I. 80x190
ANDROMEDA H28 TOPPER MEMORY CM 6 2.250 M.I. 120x190
ANDROMEDA H28 TOPPER MEMORY CM 6 3.000 M.I. 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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Andromeda sensor foam
materassi

Modello Misure
ANDROMEDA H25 MEMORY CM3 & GEL CM3 1.500 M.I. 80x190
ANDROMEDA H25 MEMORY CM3 & GEL CM3 2.250 M.I. 120x190
ANDROMEDA H25 MEMORY CM3 & GEL CM3 3.000 M.I. 160x190
ANDROMEDA H25 GEL CM 6 1.500 M.I. 80x190
ANDROMEDA H25 GEL CM 6 2.250 M.I. 120x190
ANDROMEDA H25 GEL CM 6 3.000 M.I. 160x190
ANDROMEDA H25 MEMORY CM 6 1.500 M.I. 80x190
ANDROMEDA H25 MEMORY CM 6 2.250 M.I. 120x190
ANDROMEDA H25 MEMORY CM 6 3.000 M.I. 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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orione
materassi

Modello Misure
ORIONE H23 800 M.I. 80x190
ORIONE H23 1.200 M.I. 120x190
ORIONE H23 1.600 M.I. 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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fenice
materassi

Modello Misure
FENICE GEL H25 CM 5 400 M.I. 80x190
FENICE GEL H25 CM 5 600 M.I. 120x190
FENICE GEL H25 CM 5 800 M.I. 160x190
FENICE H25 MEMORY CM 5 400 M.I. 80x190
FENICE H25 MEMORY CM 5 600 M.I. 120x190
FENICE H25 MEMORY CM 5 800 M.I. 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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platino
materassi

Modello Misure
PLATINO H24 (con lana) 80x190
PLATINO H24 (con lana) 120x190
PLATINO H24 (con lana) 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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Modello Misure
ARGENTO MEMORY CM 3 H22 80x190
ARGENTO MEMORY CM 3 H22 120x190
ARGENTO MEMORY CM 3 H22 160x190
ARGENTO H22 80x190
ARGENTO H22 1 120x190
ARGENTO H22 160x190

ARGENTO H22 (con lana) 80x190
ARGENTO H22 (con lana) 120x190
ARGENTO H22 (con lana) 160x190

materassi

argento

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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primavera ortopedico
materassi

Modello Misure
PRIMAVERA ORTOPEDICO H19 80x190
PRIMAVERA ORTOPEDICO H19 120x190
PRIMAVERA ORTOPEDICO H19 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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hydra
materassi

Modello Misure
HYDRA H25 (GEL CM 3 + MEMORY CM 3) (3 strati) 80x190
HYDRA H25 (GEL CM 3 + MEMORY CM 3) (3 strati) 120x190
HYDRA H25 (GEL CM 3 + MEMORY CM 3) (3 strati) 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 

126 127



pegaso
materassi

Modello Misure
PEGASO H24 (MEMORY CM 5) (2 strati) 80x190
PEGASO H24 (MEMORY CM 5) (2 strati) 120x190
PEGASO H24 (MEMORY CM 5) (2 strati) 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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pratico memory
materassi

Modello Misure
PRATICO MEMORY CM 3 H20 80x190
PRATICO MEMORY CM 3 H20 120x190
PRATICO MEMORY CM 3 H20 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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memory promo mod. camomilla
materassi

Modello memory promo mod. camomilla Misure
memory promo mod. camomilla (MEMORY CM 5) (2 strati) 80x190
memory promo mod. camomilla (MEMORY CM 5) (2 strati) 120x190
memory promo mod. camomilla (MEMORY CM 5) (2 strati) 160x190

memory foam h. 5 CM

poliflex h. 18 cm

densità 30 cm

h. 25 sfoderabile

Prodotto Lastra 18 cm di densità alta qualità
30 elastico indeformabile di whaterfoam con abbianato
5 cm di Memory Foam traspirante per una corretta
ergonomia del corpo durante il riposo e rigenerante
allo stesso tempo.

Tessuto Camomilla con effetto rilassante e fili argento 
per evitare la formazione di acari.
Trapuntato con resinato 200grammi e Cover Top
sfoderabile e lavabile in lavatrice a 30 gradi.
Non mettere in asciugatrice.
Prodotti OEKOTEST senza sostanze volatili nocive.
Garanzia prodotto 24 mesi  
Materasso altezza finto 24/25cm.
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memory promo mod. venere
materassi

Modello venere Misure
memory promo mod. venere (MEMORY CM 3) (2 strati) 80x190
memory promo mod. venere (MEMORY CM 3) (2 strati) 120x190
memory promo mod. venere (MEMORY CM 3) (2 strati) 160x190

memory foam h. 3 CM - poliflex h. 17 cm
h. 23

Prodotto alta densità 30 elastica di whaterfoam
e traspirante a cellula aperta con abbinato memory Foam 
per avere un confort perfetto per il buon riposo.

Tessuto Silver Safe trapuntato con 200 grammi
di resinato il tutto anallergico.
Bordato con bordino sopra e sotto.
Materasso finito altezza 23 cm.
Prodotti OEKOTEST senza sostanze volatili nocive.
Garanzia sul
Prodotto 24 mesi.
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baby
materassi

Struttura Portante:
Lastra in Poliflex

Imbottitura:
Fibra anallergica

Foglio protettivo TNT
Rivestimento esterno:

Tessuto Stretch

panchetta

Struttura Portante:
Lastra in Poliflex

Imbottitura:
Fibra anallergica

Foglio protettivo TNT
Rivestimento esterno:

Tessuto Stretch

Modello Misure
BABY H16 60X125

Modello Misure
PANCHETTA 70x180 H10
PANCHETTA 105x180 H10
PANCHETTA 140x180 H10

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 
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efesto / vulcano (classe uno ignifugo)

materassi

Modello Misure
EFESTO H18 80x190
EFESTO H18 120x190
EFESTO H18 160x190
VULCANO H21 (molle) 80x190
VULCANO H21 (molle) 120x190
VULCANO H21 (molle) 160x190

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 

138 139



topper
materassi

Si tratta di un vero e proprio correttore per materassi che va a 
modificare la superficie di riposo. Se ad esempio si ha un ma-
terasso scomodo, troppo duro, o che presenta delle irregolari-
tà sulla superficie, il topper memory Foam o Freshgel corregge 
questo problema, evitandoti la spesa di un materasso nuovo.

é possibile prenotare
fuori misura con maggiorazione del 20% guanciali

Memory Saponetta h.13
Guanciale che dona un eccellente comfort climatico in 
tutte le stagioni. Anti acaro.

Memory Saponetta Traforato h.13
MEMORY FOAM per un supporto sostenuto in qualsiasi po-
sizione di sonno grazie alla caratteristica peculiare di adat-
tarsi completamente alla forma della testa.

Fibra
Guanciale in FIBRA anallergica e traspirante che offre 
un buon supporto durante il sonno.
Freshgel

Ortocervicale
Guanciale in FIBRA anallergica e traspirante che offre 
un buon supporto durante il sonno.

Modello Misure
TOPPER IN GEL cm 5 80x190
TOPPER IN GEL cm 5 120x190
TOPPER IN GEL cm 5 160x190
TOPPER IN MEMORY cm 5 80x190
TOPPER IN MEMORY cm 5 120x190
TOPPER IN MEMORY cm 5 160x190

Freshgel
La rivoluzionaria schiuma poliuretanica di Gel ad alta densità, è realizzata con una tec-
nologia esclusiva che garantisce una elevata sensazione di freschezza ed elasticità, è 
indeformabile, fresca ed estremamente traspirante. Questa ultima caratteristica è asso-
lutamente inimitabile dalla maggior parte delle schiume flessibili attualmente utilizzate 
per la produzione di materassi. Offre oltresì un effetto acqua rilassante e un sostegno 
adeguato del corpo.

Memory Foam
Composto da schiuma poliuretanica a lenta memoria, la struttura molecolare è termova-
riabile e automodellante, pertanto si modifica in funzione del calore corporeo. Il Memory 
Foam permette una distribuzione omogenea del peso, contribuendo quindi ad alleviare 
tensioni posturali che sono all’origine di patologie, mal di schiena e dolori cervicali.

Modello Misure
MEMORY SAPONETTA h. 13 70x40
MEMORY saponetta traforato h. 15 70x40
FIBRA 70x40

é possibile prenotare fuori misura con maggiorazione del 20% 

140 141



RETI

Komfort Elettrica Komfort Manuale
Rete alzata testa/piedi con motore e ammortizzatori regolabili

CARATTERISTICHE TECNICHE
Doghe per singolo 26
Doghe per matrimoniale 52
Larghezza doga 38 mm
Spessore doga per singolo 8 mm
Spessore doga per matrimoniale 12 mm
Dimensione del profilo esterno 60x28 mm
Angolo 45°
Porta doghe in SEBS a lunga durata
Regolazione rigidità nella parte centrale
Prima ed ultima doga sagomata a richiesta
Doghe zona spalle colorata
Piedi cilindrici
Verniciata con normative europee

Rete alzata testa/piedi (ATP) manuale con ammortizzatori regolabili

CARATTERISTICHE TECNICHE
Doghe per singolo 26
Doghe per matrimoniale 52
Larghezza doga 38 mm
Spessore doga per singolo 8 mm
Spessore doga per matrimoniale 12 mm
Dimensione del profilo esterno 60x28 mm
Angolo 45°
Porta doghe in SEBS a lunga durata
Regolazione rigidità nella parte centrale
Prima ed ultima doga sagomata a richiesta
Doghe zona spalle colorata
Piedi cilindrici
Verniciata con normative europee

Komfort fissa

Modello Misure
KOMFORT ELETTRICA 80x190
KOMFORT ELETTRICA 120x190
KOMFORT ELETTRICA 160x190
KOMFORT MANUALE 80x190
KOMFORT MANUALE 120x190
KOMFORT MANUALE 160x190

KOMFORT FISSA 80x190
KOMFORT FISSA 120x190
KOMFORT FISSA 160x190
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rete ESTRAIBILE
Scheda tecnica:
Telaio in acciaio semiovale 50 x 25 mm
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 

13 doghe in legno multistrato

Colore: nero

IMBALLO:
angolari in cartone e
film termoretraibile.

Modello Misure
BERGAMO 80x190

RETI

trioflex Elettrica
Rete alzata testa/piedi con motore e ammortizzatori regolabili

Modello TRIOFLEX Misure
TRIOFLEX ELETTRICA 80x190
TRIOFLEX ELETTRICA 120x190
TRIOFLEX ELETTRICA 160x190
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rete singola samoa
reti

rete matrimoniale samoa
RETE DA 80x90 cm

Scheda tecnica:
Telaio in acciaio semiovale 50x25
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 
13 doghe in legno multistrato

RETE MATRIMONIALE da 160x190 cm

Su doppia traversa mousse anticigolio
e 13 listelli interni in legno multistrato
incassati nel telaio con reggiaste
di materiale termoplastico anticigolio. 

PIEDI:
Tubo 40 - Altezza 30 cm
colore: nero

IMBALLO:
Angolari in cartone
e film termoretraibile

Rete da 120x190 cm
con una traversa centrale
e mousse anticigolio.

Modello Misure
samoA 13 LISTELLI 80x190
samoA 13 LISTELLI 120x190
samoA 13 LISTELLI 160x190
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rete matrimoniale plusrete singola plus
reti

RETE DA 80x90 cm 

Scheda tecnica:
Telaio in acciaio semiovale 50x25
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 
7 doghe in legno multistrato

Rete da 160x190 cm

RETE MATRIMONIALE
Su doppia traversa con mousse
anticigolio e 7 listelli larghi in legno 
multistrato incassati nel telaio con 
reggiaste di materiale termoplastico
anticigolio. 
PIEDI
Tubo 40 - Altezza 30 cm
Colore: nero

IMBALLO:
Angolari in cartone e film termoretraibile

Rete da 120x190 cm
con una traversa centrale
e mousse anticigolio.

Modello Misure
PLUS  7 LISTELLI LARGHI 80x190
PLUS  7 LISTELLI LARGHI 120x190
PLUS  7 LISTELLI LARGHI 160x190
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rete singola RIZZOLI
reti

rete matrimoniale RIZZOLI

RETE DA 80x90 cm 

Scheda tecnica:
Telaio in acciaio semiovale 50x25
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 
Listoni in massello di abete.

Rete da 160x190 cm 

PIEDI:
Tubo 40 - Altezza 30 cm
RETE MATRIMONIALE 5 PIEDI
Colore: nero

IMBALLO:
Angolari in cartone e film termoretraibile

Rete da 120x190 cm
con una traversa centrale
e mousse anticigolio.

Modello Misure
RIZZOLI 80x190
RIZZOLI 120x190
RIZZOLI 160x190
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LETTO A CASTELLO silver o bianco
reti

RETE DA 80x90 cm 

LETTINO AD arco bianco o silver

TUBO TONDO DA 40 Ø
COLORI DISPONIBILI:
bianco / argento

Modello
letto a castello

Modello
ARCO

RETE DA 80x90 cm 

TUBO TONDO DA 40 Ø
COLORI DISPONIBILI:
bianco / argento
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BERGAMO
Scheda tecnica:
Telaio in acciaio tondo da 25 mm
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 
Listelli in legno multistrato
incassati nel telaio.

Modello
BERGAMO

Materasso in poliuretano da 6 cm
rivestito in TNT (colori assortiti)

Massimo ingombro brandina aperta:
79x192xh.29 cm

PIEDI:
apertuta manuale colore nero.

IMBALLO:
con materasso singolo
in busta con
film termoretraibile.

brande

LUXOR

Scheda tecnica:
Telaio in acciaio tondo da 25 mm
verniciato a forno con polvere
epossidica senza solventi. 
Listelli in legno multistrato
incassati nel telaio.
Materasso ingombro
brandina da 10 cm
Massimo ingombro
brandina aperta:
79x192xh.29 cm

PIEDI:
apertura automatica

IMBALLO:
con materasso singolo
in busta con film 
termoretraibile.
Copertura
di protezione.

Modello
LUXOR

Modello Misure
Mobile Giroletto chiuso: H 98 L 86 P36

giroletti

bianco frassinato larice grigio

colori
disponibili:
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tavoli

alex - 160X90 CM + 2 ALL. centrali 40 CM eolo -

lisso LIBRO - 90X90 CM aperto 180 CMn1 - 
120X80 CM + 1 ALL. centrale 40 CM
140X80 CM + 1 ALL. centrale 40 CM

140X80 CM + 2 ALL. centrali 40 CM
160X90 CM + 2 ALL. centrali 40 CM
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tavoli

marte - DIAMETRO: 120 + 1 ALL. 35 CM zeus - 

milos - 140X80 CM + 1 ALL. laterale 40 CM

130X90 + 4 ALL. 40 CM (aperto 290x90)
160X90 + 4 ALL. 40 CM (aperto 320x90)

colori disponibili:

grigio cementogordonbianco frassinaro noce (su richiesta)

TAVOLI DA RISTORANTE FISSI Misure
PIANO TAVOLO NOBILITATO SP. 18 mm cm 90X90
ALLUNGA PER  TAVOLO NOBILITATO SP. 18 mm cm 90X90
ALLUNGA PER  TAVOLO NOBILITATO SP. 18 mm cm 120X90

TAVOLI DA
RISTORANTE
FISSI 
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art. 66 art. 67

Modello TAVOLO art. 67 NOCE Misure
TAVOLO art. 67 con 4 al. cm 45 (aperto 340x85 cm) 160x85 cm
TAVOLO art. 67 con 4 al. cm 45 (aperto 360x85 cm) 180x85 cm
TAVOLO art. 67 con 4 al. cm 45 (aperto 360x100 cm) 180x100 cm

Modello TAVOLO art. 66 NOCE Misure
TAVOLO art. 66 con 4 al. cm 45 (aperto 340x85 cm) 160x85 cm
TAVOLO art. 66 con 4 al. cm 45 (aperto 360x85 cm) 180x85 cm
TAVOLO art. 66 con 4 al. cm 45 (aperto 360x100 cm) 180x100 cm
TAVOLO art. 66 con 4 al. cm 45 (aperto 440x100 cm) 220x100 cm

tavoli
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vittoria
ARTICOLO: CS 1107
STRUTTURA:
LEGNO FAGGIO / COLORI: noce ap - thai
STRUTTURA:
LACCATA / COLORI: DAL N.31 AL N.38
SEDUTA:
ERBA PALUSTRE
SEDUTA: 
MASSELLO / COLORI: DAL N.1 AL N.14
SEDUTA: 
MASSELLO / LACCATA COLORI: DAL N.31 AL N.38
SEDUTA: 
TESSUTI / SERIE COLORI: DAL N.501 AL N.516
SEDUTA: 
ECOPELLE / SERIE COLORI: DAL N.551 AL N.560

SEDIE IN LEGNO

silvana

campioni colore

noce thai noce ap

ARTICOLO CS 1096
STRUTTURA: LEGNO FAGGIO
COLORI: noce ap - thai

campioni colore

noce thai noce ap

venezia

flavia

campioni colore venezia / flavia

bianco noce thai noce ap

ARTICOLO
CS 1096
STRUTTURA:
LEGNO FAGGIO

COLORI:
noce ap
thai
BIANCO

ARTICOLO
CS 1096
STRUTTURA:
LEGNO FAGGIO

COLORI:
noce ap
thai
BIANCO
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giò 
COLORi disponibili a magazzino: LINO - ANTRACITE
colori a riferimenti: arancio - rosso
verde pistacchio

SEDIE IN TECNOPOLIMERO CERTIFICATE CATAS Sirio
COLORi disponibili a magazzino:
LINO - grafite - TORTORA
colori a riferimento: arancio - azzurro
verde pistacchio - fiordaliso 

SAI
COLORi disponibili a magazzino:
LINO - ANTRACITE - TORTORA
colori a riferimento: giallo - arancio - rosso
verde pistacchio - blu - azzurro - cacao

. 

GIO
Design Luisa Battaglia

11 30 40 51 81
lino arancio rosso verde

pistacchio
antracite

COLORI

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,000

  Unit weight

  Misure imballo
  78x52x108 cm

  Packing sizes

8 pz 12 pz

49

84

47

50

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with  EN 16139: 2013

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

 

SAI
Design Centro Stile SCAB

. 

11 15 72 20 30 40 51 60 62 81

lino tortora cacao giallo arancio rosso verde pistacchio blu azzurro antracite

IG 11 IG 20 IG 30 IG 40 IG 82

lino giallo arancio rosso grigio chiaro 

COLORI

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,200

  Unit weight

  Misure imballo
  75x49x107,5 cm

  Packing sizes

Conforme EN 16139:2013 
livello L2 - estremo

Compliant with EN 16139:2013 
level L2 - extreme

10 pz

48

82

46

51

16 pz

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

. 

GIO con braccioli - armchair
Design Luisa Battaglia

11 15 72 30 81
lino tortora cacao arancio antracite

COLORI
COLOURS

58

85

46

53

70

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,700

  Unit weight

  Misure imballo
  71x60x97 cm

  Packing sizes

7 pz 7 pz

giò con braccioli
Solo su ordinazione
COLORi a riferimento: LINO - ANTRACITE - TORTORA
arancio - cacao
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GINEVRA
COLORi disponibili a magazzino: LINO - ANTRACITE - TORTORA
colori a riferimento: terracotta - senape
rosso geranio - verde pistacchio - azzurro

GINEVRA
con braccioli
Solo su ordinazione 
COLORi a riferimento: LINO - TORTORA - terracotta
senape - rosso geranio -  verde pistacchio
azzurro - ANTRACITE 

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

SEDIE IN TECNOPOLIMERO CERTIFICATE CATAS

campioni colori
SEDIE IN TECNOPOLIMERO CERTIFICATE CATAS

. 

GIO
Design Luisa Battaglia

11 30 40 51 81
lino arancio rosso verde

pistacchio
antracite

COLORI

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,000

  Unit weight

  Misure imballo
  78x52x108 cm

  Packing sizes

8 pz 12 pz

49

84

47

50

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with  EN 16139: 2013

giò 

giò con braccioli

. 

GINEVRA
Design Centro Stile Scab F.B.

11 15 73 22 42 51 62 81
lino tortora terracotta senape rosso geranio verde

pistacchio
azzurro antracite

COLORI

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,500

  Unit weight

  Misure imballo
  75x59x107 cm

  Packing sizes

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,300

  Unit weight

  Misure imballo
  85x50x118 cm

  Packing sizes

56

56

57

48

86

86

47

47

69

7 pz

8 pz

12 pz

12 pz

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

Conforme EN 16139: 2013
Compliant with EN 16139: 2013

ginevra

 

SAI
Design Centro Stile SCAB

. 

11 15 72 20 30 40 51 60 62 81

lino tortora cacao giallo arancio rosso verde pistacchio blu azzurro antracite

IG 11 IG 20 IG 30 IG 40 IG 82

lino giallo arancio rosso grigio chiaro 

COLORI

  Imballo   6 pezzi

  Packing   6 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,200

  Unit weight

  Misure imballo
  75x49x107,5 cm

  Packing sizes

Conforme EN 16139:2013 
livello L2 - estremo

Compliant with EN 16139:2013 
level L2 - extreme

10 pz

48

82

46

51

16 pz

sai

sirio

. 

GIO con braccioli - armchair
Design Luisa Battaglia

11 15 72 30 81
lino tortora cacao arancio antracite

COLORI
COLOURS

58

85

46

53

70

  Imballo   4 pezzi

  Packing   4 pieces

  Peso unitario
  Kg 3,700

  Unit weight

  Misure imballo
  71x60x97 cm

  Packing sizes

7 pz 7 pz
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SEDIE IN LEGNO

DALLAS 4 BOTTONIJERSEY 3 BOTTONI TRASVERSALI

Modello sedie in legno Misure
JERSEY 3 BOTTONI TRASVERSALI H: 100 CM L:47 CM P:56
denver liscio H: 100 CM L: 47 CM P:56
DALLAS 4 BOTTONI
POLTRONA LUISA VELLUTO H:91 CM L:48 CM P:60

Disponibilità tessuti Ecopelle - Nabook Velluto

tortoragrigiobeige

colori disponibili

per jersey 3 bottoni
denver liscio
dallas 4 bottoni

beige

grigio

tortora

bianco

DENVER LISCIO
POLTRONA LUISA VELLUTO
Disponibilità tessuti: Velluto
Grigio-Beidge-Tortora

colori disponibili:

beige grigio tortora bianco
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SEDIE PIEGHEVOLI 
confezione 4 pezzi

tavoli PIEGHEVOLI

sedia pieghevole
sedia pieghevole naturale
sedia pieghevole noce
sedia pieghevole colorata

Modello TAVOLi PIEGHEVOLI Misure
TAVOLiNO PIEGHEVOLE noce 60x100
TAVOLiNO PIEGHEVOLE naturale 60x100
TAVOLiNO PIEGHEVOLE doppia battuta noce 70x140
TAVOLiNO PIEGHEVOLE doppia battuta naturale 70x140

Modello angela
Seduta in plastica

colori disponibili:
blu, rosso, nero
arancio, giallo

thonet

Modello thonet
Seduta finta paglia di Vienna

angela
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cod. PM21
bianco opaco

cod. PM06
ciliegio

cod. PM36
palissandro 
larice

cod. PM33
portuna bianco

cod. PM35
portuna  wengè

Modello SOLE
Seduta Polimerico
Seduta Imbottita

sole

elisse
Modello elisse
Seduta Polimerico
Seduta Imbottita

Modello milly
Seduta Polimerico
Seduta Imbottita

SEDIE IN FERRO

colori disponibili per Seduta ecopelle vedi pag. 111

seduta imbottita ovale seduta polimerico

milly

sole, elisse e milly sono disponibili
anche con sedute imbottita ovale e seduta polimerico

colori polimerico

cod. PM21
bianco opaco

cod. PM06
ciliegio

cod. PM36
palissandro 
larice

cod. PM33
portuna bianco

cod. PM35
portuna  wengè

colori disponibili per Seduta ecopelle vedi pag. 111

seduta imbottita ovale seduta polimerico

sole, elisse e milly sono disponibili
anche con sedute imbottita ovale e seduta polimerico

colori polimerico
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798 SPK

7424

Mobili Pluriuso 798 SPK Misure
2 Ante con SPECCHIO H 190 L 82 P 41  

Mobili Pluriuso 7424 Misure
2 Ante con SPECCHIO H 190 L 83 P 29

colori disponibili:
bianco fiammato
olmo chiaro

mobile in kit

colori disponibili:
bianco fiammato / olmo chiaro

mobili pluriuso

744
colori disponibili:
bianco fiammato / olmo chiaro

Mobili Pluriuso 744 Misure
1 Anta H 190 L 43 P 29

colori disponibili:
bianco fiammato / olmo chiaro

745

Mobili Pluriuso 745 Misure
745 - 1 Anta H 190 L43 P 29
745 SP -1 Anta con SPECCHIO H 190 L43 P 29

745 SP
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scarpiere

183

184

185

193

scarpiera 183 Misure
ribalta a 3 ante H 114 L 62 P 18

scarpiera 184 Misure
ribalta a 4 ante H 148 L 62 P 18

scarpiera 185 Misure
ribalta a 5 ante H 182 L 62 P 18

scarpiera 193 Misure
ribalta a 3 ante H 121 L 62 P 29
scarpiera 194
ribalta a 4 ante H 158 L 62 P 29

colori
disponibili:
bianco
olmo chiaro

194

colori
disponibili:
bianco
olmo chiaro

colori
disponibili:
bianco
olmo chiaro
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scarpiere

scarpiera gigante

scarpiera
gigante 2 ante
a 5 ripiani

scarpiera gigante Misure
scarpiera gigante H 180 L 71,5 P 38
scarpiera gigante 2 ante H  180 L 71,5 P 38

colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio

colori
disponibili:

olmo bianco
olmo grigio

scarpiere

gigante
stretta

scarpiera stretta Misure
scarpiera media stretta H 138 L 41,5 P 33
scarpiera stretta gigante H 180 L 41,5 P 33

colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio

scarpiera Misure
media H 138 L 71,5 P 38

colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio

media

media
stretta
colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio
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settimini

settimino a kitsettimino nobilitato montato 
olmo bianco / olmo grigio

settimino Misure
settimino a kit H 130 L 90 P 44

settimino Misure
nobilitato montato H 127 L 72 P 45

settiminO Misure
settiminO
strettO in kit

H 130 L 45 P 45

settimino
stretto a kit

bassa
stretta bassa

scarpiera Misure
stretta bassa H 80 L 41,5 P 38

colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio

scarpiera Misure
scarpiera bassa H 78 L 71,5 P 38

colori
disponibili:
olmo bianco
olmo grigio
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CUCINe

CUCINA mod. TEAK H55
Pensile da 30 cm
Pensile da 40 cm
Pensile da 60 cm
Pensile da 80 cm
Pensile Colapiatti da 60 cm
Pensile Colapiatti da 80 cm
Pensile Cappa 60 cm
Pensile Cappa 80 cm
Pensile Cappa 90 cm 
Pensile Angolo 60x60 cm
Base da 30 cm
Base da 40 cm
Base da 60 cm
Base da 80 cm
Base da 40 cm cassettiera
Sottolavello da 80 cm
Sottolavello da 120 cm
Sottolavello da 120 cm con cassettiera
Base Angolo 60x60 cm

teak cecilia bianco / ciliegio

CUCINA mod. CECILIA H71
Pensile da 30 cm
Pensile da 40 cm
Pensile da 60 cm
Pensile da 80 cm
Pensile Colapiatti da 60 cm
Pensile Colapiatti da 80 cm
Pensile Cappa 60 cm
Pensile Cappa 80 cm
Pensile Cappa 90 cm 
Pensile Angolo 65x65 cm
Base da 30 cm
Base da 40 cm
Base da 60 cm
Base da 80 cm
Base da 40 cm cassettiera
Sottolavello da 80 cm
Sottolavello da 120 cm
Sottolavello da 120 cm con cassettiera
Base Angolo 65x65 cm
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LAVELLI ELLECI IN FRAGRANITE MODELLO LIVING

Lavello LIVING
Lavello da incasso 86x50 1 vasca + scivolo
Lavello da incasso 86x50 2 vasche
Lavello da incasso 116x50 2 vasche + scivolo

LAVELLI FEDRA PYRAMIS
Lavello incasso 86x50 1 vasca + scivolo
Lavello incasso 86x50 2 vasche
Lavello incasso 116x50 2 vasche + scivolo

LAVELLI MODELLO FEDRA PYRAMIS VASCA SALDATA INOX

bianco
avena
nero

bianco
avena
nero

bianco
avena
nero
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LAVELLI apell da appoggio

LAVELLI APelL
Lavello da appoggio 80x50 1 vasca + scivolo
Lavello da appoggio 80x50 2 vasche
Lavello da appoggio 120x50 2 vasche + scivolo

LAVELLI APelL
Lavello da incasso 86x50 1 vasca + scivolo
Lavello da incasso 86x50 2 vasche

Lavello da incasso 116x50 2 vasche + scivolo

LAVELLI apell da incasso
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CAPPE turbo air

depuratori

Cappa camino da 60
Cappa camino da 90

depuratore  a vista da 60
depuratore  a vista da 90

depuratore estraibile da 60
depuratore estraibile da 90

miscelatori

miscelatorI
miscelatore cromo
miscelatore bianco - nero - AVENA
miscelatore CANNA ALTA

MGK C01 

miscelatore CANNA ALTA
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SPECCHI DA BAGNO arredo bagno

nettuno

specchi da bagno incluso lampade Misure
specchi da bagno 1 anta - NETTUNO 72x14x62
1 anta + ribalta - GIOVE 72x14x62

plutone

giove mercurio

specchi da bagno incluso lampade Misure
2 ante - PLUTONE 92x14x62
2 ante + rabalta - MERCURIO 92x14x62
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arredo bagno

lavatoi Misure
1 anta L 46,5 P 52
2 ante L 61 P 52

colori
bianco / grigio corda

colori
bianco / grigio corda


